

*Библиотеки Сургутского района - это место интересных встреч и событий*

Библиотека! Что первое вам приходит на ум, когда вы слышите это слово? Наверняка многие из вас считают, что "Намного легче и удобней пользоваться электронной техникой"- как сейчас думает большинство живущих на земле людей, к сожалению, совсем не многие знают, что в библиотеке может быть не так скучно, а совсем наоборот. И что же там интересного скажете вы, кроме склада книг?

Но хочу вас разубедить книги тоже бывают интересными, они проживают свой увлекательный путь и в этом им помогаем мы – читатели. Вот, например, представьте себе зимний вечер, камин, кружка согревающего чая ко всему этому лично мне еще представляется теплый плед, и книга в руках, складывается такая атмосферная картина. И порой такие атмосферные книги нельзя подвести к одному жанру, возможно, время года в романе даже расходится с тем, что на календаре, но от прочтения у тебя сразу появляется невероятная легкость и удовлетворенность тем периодом, в котором находишься. Конечно книги книгами о них говорить можно очень много, о том, как можно погружаться в этот увлекательный, согревающий каким-то своим теплом мир. Но речь сегодня о библиотеке месте для интересных встреч и почему же там тоже может быть интересно да все потому что сейчас в мире информационных технологий современные библиотеки очень модернизированы даже в отдаленных районах, конечно существует много развлекательных заведений и с ними сложно конкурировать за внимание горожан, но библиотека – порой единственная культурно-досуговая площадка, которая способна менять пространство вокруг.

Вы знаете, библиотека – это целое государство! Здесь проводятся праздники, интересные встречи с писателями и поэтами, есть интересные журналы, газеты, оформляются книжные выставки. Также в библиотеке, как и в любом государстве есть свои проводники-помощницы — это библиотекари, которые при знакомстве с библиотекой, помогут сформировать интерес к книге. Покажут, как расположены книги. Вы узнаете какие энциклопедии, справочники и периодические издания есть в библиотеке. Помогут найти нужную книгу. Познакомиться с книжными выставками. Узнать где можно получить информацию о содержании книги.

И когда вы видите помещение библиотеки такое светлое, просторное, сама атмосфера, располагающая к размышлению. А какие литературные встречи там проходят, где приглашенные на такие встречи писатели с удовольствием рассказывают о своей жизни, о творческом пути, читают отрывки своих произведений такие душевые и порой очень проникновенные

и когда ты слышишь их мир души, выраженный в словах, то понимаешь, как тревога, боль, сомнения, размышления о прожитом, о дружбе, о любви проживается в вехах нашего жизненного пути. И всегда гости, пришедшие на мероприятие, получают уникальную возможность пообщаться с интересными и талантливыми людьми, узнать о них что-то новое, погрузиться в эту чудесную атмосферу. А тем временем время встречи пролетает незаметно так как богато впечатлениями.

Безусловно, особый уют таких мероприятий, проходящих в библиотеке создает возможность общаться и делиться впечатлениями от всего происходящего и что держать книгу в руках, перелистывать ее страницы и бояться, что она вот-вот закончиться, вот это настояще счастье. Видеть, как удивительно раскрываются участники встречи, даря слушателям частицу своей души. И по лицам присутствующих читается настроение, которое хотели передать организаторы таких встреч.

В заключении хотела бы сказать, что, однажды посетив библиотеку вы поймете, что библиотека — это место интересных встреч и событий! А общение с книгой помогает развивать память и интеллект и слово дарит вдохновление.

Завьялова Ольга